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B (1 : 10)

Àðìàòóðà 12 øàã 300ìì 
îáðàìëåíèå ïî âñåìó 
ïåðèìåòðó ïðèÿìêà 

Óãîëîê 90õ90õ7 
îáðàìëåíèå ïî âñåìó 
ïåðèìåòðó ïðèÿìêà 

 1. 380 V (3 ôàçû + íåéòðàëü + çåìëÿ) ïîäâåñòè ê ìåñòó óñòàíîâêè áëîêà óïðàâëåíèÿ óðàâíèòåëüíîé
ïëàòôîðìû.
2.  Íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü ìåñòî 200õ350 ìì äëÿ óñòàíîâêè áëîêà óïðàâëåíèÿ óðàâíèòåëüíîé
ïëàòôîðìû .
3. Ïðîëîæèòü ãîôðèðîâàííóþ òðóáó â áåòîííîé ïîäóøêå 50ìì äëÿ ïîäâîäà ýëåêòðîêàáåëÿ ê ìåñòó 
óñòàíîâêè áëîêà óïðàâëåíèÿ 

Íàèìåíîâàíèå ÂÏ Äëèíà ïðèÿìêà L,ìì Øèðèíà ïðèÿìêà, ìì Âûñîòà ïðèÿìêà H, ìì
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Ñòàëåïðîìûøëåííàÿ
êîìïàíèÿ "ÐÅÃÈÎÍ"

ÌàñøòàáÌàññàËèò.
Ïîäï. Äàòà¹ äîêóì.ËèñòÈçì.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò. êîíòð.

Í. êîíòð.
Óòâ.

Ñòðîèòåëüíîå çàäàíèå ÂÏ
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